

## 金水 优质项目提振发展底气

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 冯景义 王瑞洁)日前,由河南东方今典集团投资的总金额达35亿元的“总部创新产业园”项目被金水区揽入怀中。该项目集办公、研发、创业孵化、综合配套等为一体,主要吸引国内外优质企业入驻,建成后预计年产值将达到87亿元,为社会提供2万个就业岗位。如此跻身“亿元俱乐部”的优质项目在金水区仅上半年就落户12个。

今年以来,金水区集中精力引进符合国家产业政策、科技含量高、市场前景好的项目,重点攻“大”,积极引“中”、合理选“小”。截至6月份,全区实际利用外资55010万美元,位居全市第一;累计出口

21.66亿美元,占全市出口总量的三分之一,位居全市第一;促成了23个重点项目签约,金额达195.85亿元,年缴纳区级税收近3亿元。

“在项目的选择上,我们始终坚持两把尺子衡量:一是项目自身的规模;二是项目的成长性。”金水区负责人表示。金水区领导率领军商小分队多次赴沿海发达地区考察企业,走访国内外知名企业,促成投资3.5亿美元的嘉里中心等一批大项目顺利落地和政能德密封技术研究中心、金水文化创意园续建项目等项目的成功签约,签约金额累计13.8亿元。金水区(深圳)楼宇经济推介会、金水区(杭州)区

情说明暨重点项目推介会等招商活动的举办,引来北京海龙集团、北京时代今典影院投资有限公司郑州分公司等近20家企业,在该区设立地区性总部。

项目既要引得来,更要发展好。金水区建立和完善重点项目推进机制,搞好跟踪服务,创造优良环境,及时解决项目落地和建设中的各种问题。为入驻企业专门设立联络员,为企业从登记注册到生产经营全程代办跟踪服务,从选址到配套设施建设乃至员工子女入学,都提供一站式服务……企业有什么要求,都可以在第一时间反馈、第一时间解决。

## 县域经济成为我市经济发展重要引擎

省人大调研检查组到郑

本报讯(记者 王晋晋)昨日,省人大常委会副主任刘新带领省人大常委会调研组,到中原区、新郑市调研县域经济发展情况,并对我市关于《河南省信息化条例》的贯彻执行情况进行执法检查。

近年来,我市在发展县域经济方面坚持因地制宜、发挥优势、扬长避短。2010年,六县(市)生产总值突破2000亿元,占全市总量的52.6%,成为全市经济快速增长的重要引擎。

省人大常委会调研组对我市县域经济的良好发展态势表示肯定,并建议今后要查找我市县域经济发展

与发达地区的差距,集中精力抓好重大项目,搞活中小企业,强力推进高新技术产业发展,着力抓好产业集聚区建设,抓好农业产业化,推动农业现代化发展。

经过调研检查,检查组对我市贯彻实施《河南省信息化条例》的情况表示满意,同时指出我市作为省会城市,要继续在信息化发展上当好排头兵,要发展一批加快信息化建设的好项目,各级财政都要纳入预算,支持信息化发展。

市人大常委会副主任刘全新、副市长王跃华陪同调研检查。

# 崇尚法制 尊重民意 依法行政

——迎接党代会成就回眸之民主法制篇

本报记者 武建玲

### 科学立法 民主立法

地方立法是中国特色社会主义法律体系的重要组成部分,也是宪法和立法法赋予地方人大及其常委会的一项重要职责。5年来,市人大及其常委会始终坚持科学立法、民主立法,努力使立法工作更好地体现民意、维护民利,为郑州经济社会跨越式发展和郑州都市区建设创造良好的法制环境。

### 怎样做到科学立法、民主立法?

严把立法计划关。市人大常委会出台年度立法计划编制办法,建立立项论证制度,从源头把关,根据郑州实际和老百姓需求确定立法项目,有效防止了地方性法规过多过滥、针对性不强和过多反映部门利益等问题。

立法过程体现民主。拓宽起草渠道,2006年,市人大常委会通过公开招标的方式,委托河南文丰律师事务所起草《郑州市物业管理条例(代拟稿)》,被媒体称为“从公权力的起点上看到了民主”。立法过程中,市人大常委会坚持开门立法,通过报纸、网络等媒体公布法规草案,公开征求社会意见,增强地方立法的公正性和透明度。

完善立法制度。确立专家咨询制度,2007年,首批48名各界精英进入市人大常委会“立法咨询专家库”。建立立法听证制度,对全市经济社会发展广大群众切身利益有重大影响的法规,立法时举行听证会,广泛听取各方意见。建立立法质量评估机制,2009年,市人大常委会

委托郑州大学法学院对5部法规进行评估,评估意见及时修改或废止法规提供重要参考。

立足于鼓励自主创新,增强我市科技创新能力,市人大常委会出台了《郑州市专利促进和保护条例》,立足于规范市场经济秩序,出台了《郑州市房地产开发经营管理条例》;立足于促进城乡一体化,出台了《郑州市城乡规划管理条例》;立足于解决民生问题,出台了《郑州市城市供水管理条例》、《郑州市企业职工基本养老保险条例》……

5年来,市人大常委会共制定地方性法规12件,修改16件,废止13件。

(下转第六版)

## 重大项目建设推进工作周例会

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日上午,市委、市政府召开第四十四次重大项目建设推进工作周例会,听取上次周例会研究确定事项推进落实、轨道交通二期规划建设、公益设施投资建设、合村并城、综合交通枢纽核心区交通组织方案、新密新城规划建设等项目进展情况汇报,协调解决项目建设中遇到的困难和问题,确定了下次周例会研究事项。

市领导李连生、胡宏、赵瑞东、孙金献、乔新国、张建慧、牛西岭出席会议。

在听取金水河上游综合整治、水厂改造、自来水加压泵站等城市公益性项目建设进展情况汇报后,会议指出,公益性项目是市委、市政府年初确定的民生实事工程,也是完善城市功能、提高城市承载力的民心工程。各相关部门要科学论证,积极运作,加强沟通,加大工作推进力度;要紧紧抓住国家加大水利等基础设施投资的难得机遇,争取更多的民生项目进入国家计划;要创新投融资方式,拓宽融资平台,为项目建设提供充足的建设资金;要加强对项目建设的督导和绩效考核,保质保量完成民生实事工程。

针对公益性设施建设中存在的破路占道造成交通拥堵的现象,会议指出,市政建设是系统工程,施工改造中要立足全局、统筹考虑,切实做到有规划、有计划、有步骤地改造。一是城市建设中的所有管网改造施工,要紧密结合道路改造、配套设施建设同步进行。二是所有的市政建设、改造方案要严格审批,要提前向社会公示,取得市民同意后方能施工。三是建立健全市政突发事件应急处置预案,一旦出现异常情况,要迅速启动应急预案,切实做到科学维修、快速抢修,确保市民生活不受影响。

会议听取了轨道交通二期规划和综合交通枢纽核心区交通组织方案情况汇报。会议要求,对于轨道交通二期规划建设,一要抓紧规划建设轨道交通二期工程,创新理念,规划引领,综合考虑现实客流,远近结合,切实缓解中心城区交通压力。二要减少对现行交通影响,切实做到少占道、少破路。地铁建设要与旧城改造结合,提升完善城市功能。三要适应城市格局变化、新区快速发展的要求,与城市规划相协调。

新郑郑东新区是国家铁路网中的重要枢纽,车站全部建成之后,这里将成为以高速铁路为核心,集城市轨道交通、城际铁路、公路客运、公交和出租等多种交通方式为一体大型现代化综合交通枢纽,多种交通方式在这里实现“无缝换乘”。会议指出,随着综合交通枢纽投入运行时间的日益临近,加快这一区域的交通组织显得尤为紧迫。会议要求,要加快郑东新区各项配套设施建设,搞好水、电、气、暖等基础设施对接,及早研究车站投入使用后可能造成的交通问题,对郑东新区周边环境、基础设施等潜在问题进行全面调查,查找缺陷,认真梳理,制定方案,及时尽早解决;要研究论证郑东新区的修建性详规,及时完善规划布局,切实完善城市功能,着力提升该区域综合效益。

在听取合村并城项目进展情况汇报后,会议指出,我们要认真学习贯彻落实省委书记在郑州调研时的讲话精神,着力探索新型城镇化的有效路径,在新型城镇化上深入研究,力求先行、力求突破。各县(市)区、各相关部门要坚持把农村的城市化作为切入点,以新型农村社区建设、城中村改造、合村并城为路径,扎实工作,创新推进,克难攻坚,围绕提升中心城区的档次和水平,加快城中村改造步伐;学习借鉴先进地区的发展理念,加快合村并城、新型农村社区建设步伐,走出一条符合郑州实际的新型农村社区建设新路子,全力推进新型城镇化建设。

## 股市遭遇“黑色星期一”



8月8日,重庆市渝中区西南证券交易大厅,一位股民注视着满是绿色的交易屏幕。

当日,上证综指以2526.82点报收,跌99.60点,跌幅3.79%;深证成指收盘报11312.63点,跌389.13点,跌幅3.33%。

新华社记者 陈诚摄 (相关报道见4版)

### 三本录取今日结束

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布了本科三批再次征集志愿信息,今日,本科三批录取落下帷幕。

据介绍,本科三批征集志愿录取后,部分院校招生计划仍有余额,因此,31所院校再次面向符合条件的考生征集志愿1985个。今日省招生办将根据考生填报对1985个再次征集志愿进行投档录取。

### 高职高专明日开录

本报讯(记者 王红)明日,普通高招高职高专一批招生开始录取,今年全省原计划招生105178人。

参加本批录取的是本科院校专科班、高等专科学校及经批准的部分高职院校(专业)。

参加本科三批录取的省内外高校计划招生105178人,其中,文科37394人,理科67784人。

本批次录取将于8月14日结束,本批次征集志愿时间为8月13日8:00-18:00。

### 河南公开招录公务员2085人

本报讯(记者 王红)即日起,河南省2011年统一考试录用公务员工作全面启动,今年全省计划考录公务员2085名,全省报名8月12日启动。

据介绍,今年我省公务员招录将重点向基层和生产一线倾斜,全省共有497个职位计划面向具有两年以上基层工作经历的人员招录。其中,省直单位的拟录用职位面向具有两年以上基层工作经历的人员,省辖市直机关50%以上的拟录用职位面向

具有两年以上基层工作经历的人员。同时,我省继续对“大学生村干部”等服务基层项目人员定向招录,本次招考专门设置152个公务员职位面向我省招募的“大学生村干部”和“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的大学生定向招录。另外,拿出200个乡镇机关职位面向我省目前在岗、截至2011年12月31日连续计算任职满3年的优秀村干部招考。

### 我省考录警察调剂名额240个

本报讯(记者 王红 实习生 禹娇龙)昨日,省人力资源和社会保障厅发出通知,全省统一考录公安机关人民警察的3285个名额当中,将有240个招录名额统一进行调剂,符合条件者应及时填报。

据介绍,今年全省共计划考录人民警察3285人,经过笔试、面试、体能测试及体检等数轮选拔后,仍有部分岗位空缺。经省人力资源和社会保障厅、省公安厅、省林业厅、省公务员局共同研究,即日起将对经递补后仍空缺的职位和因报考比例不足出

现的240个空缺职位统一进行公开调剂。

参与调剂的空缺职位包括:公安系统142个,按拟录用职位专业类别划分,刑事技术类81个,侦查类35个,公安管理类8个,法医类9个,信息化应用类2个,服务基层项目人员7个;森林公安系统98个,按拟录用职位专业类别划分,刑事技术类23个,侦查类51个,公安管理类8个,治安管理类3个,计算机类4个,其他类3个,信息化应用类3个,法学、法律1个,服务基层项目人员1个,汉语言文学、新闻1个。

中国邮政储蓄银行 郑州市分行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA ZHENGZHOU BRANCH

### 小企业贷款 哪里去? 邮储银行来帮您!

资料齐全, 7个工作日内出具贷款结果!  
抵押完备, 5个工作日内发放贷款!

信贷热线: 0371-60110077 60110201

进步 与您同步